

От 24.09. 2024

№39/БП

**ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ
ФГБУ «НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР ИМ. В.А. АЛМАЗОВА»
МИНЗДРАВА РОССИИ,
ЗАСЛУЖЕННОМУ ДЕЯТЕЛЮ НАУКИ РФ,
АКАДЕМИКУ РАН,
ПОЧЁТНОМУ ГРАЖДАНИНУ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ШЛЯХТО Е.В.**

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЙ ЕВГЕНИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ!

В честь Всемирного Дня сердца и объявленного Министерством здравоохранения России неделей, с 23 -го по 29-го сентября 2024 года, ответственного отношения к сердцу, разрешите выразить от Межрегиональной общественной организации патриотической деятельности «Бессмертный полк Победы» (<https://polkpobeda.ru>) слова бесконечной благодарности и признательности Вам, и всему коллективу Вашего уникального медицинского Центра, за бескорыстный и благородный труд, преданность и постоянную готовность в осуществлении, и к утверждению заявленных ценностей, миссии и философии Центра Алмазова!

В эти дни, ещё раз приходит общее осознание того, что профессия врача должна формировать и ответственное отношение Врача к своему сердцу!

В связи с этим, позвольте пожелать Вам и всему медицинскому персоналу Центра Алмазова беречь свои сердца от профессионального выгорания, от той огромной психологической нагрузки, которая сопровождает Вашу сложную профессию, ибо она ежедневно обязывает работать на износ, видеть боль и страдания, а порой становиться свидетелем человеческих жизненных катастроф, драм и трагедий!

Вх.№ 01-05-8963/24
от 27.09.2024



Совсем недавно, 13 августа 2024 года, врачами - нейрохирургами Вашего Центра, была проведена сложнейшая шестичасовая операция на головном мозге одному из членов Штаба Бессмертного полка Победы, 68-летней женщине, сделавшей немало добрых дел в отношении ленинградских ветеранов-блокадников!

За всё это время, пока длилась операция и с учётом реальной хирургической ситуации, рисков и возможных последствий, всем нам пришлось стать свидетелями напряженнейшего труда и борьбы врачей Отделения нейрохирургии №6 за возвращение жизни и здоровья нашего товарища, искреннее участие в его судьбе, когда Врач остаётся последней надеждой для больного.

Огромное впечатление произвёл высочайший профессионализм врачей и всего медицинского персонала, их ответственное, подвижническое отношение к своему высокому призванию!

От имени членов Совета МОО ПД «Бессмертного полка Победы», разрешите поблагодарить всех сотрудников (врачей, медицинских сестёр, буфетчиц и младший персонал) Отделения нейрохирургии №6 за высокий уровень профессиональной ответственности и общения с пациентами высокого и очень высокого риска, которым мало кто смог помочь в области нейрохирургии; психологическую поддержку и создание психологического комфорта, постоянный позитив, коллективный настрой на успех оперативного лечения и неременного выздоровления; сердечную теплоту, доброжелательность и отзывчивость, добросовестное выполнение своих обязанностей.

Особенных слов благодарности за самоотверженность, высший уровень профессионального мастерства и уникальное качество проведенной нейрохирургической операции, отношение к пациентам и родственникам, заслуживает профессиональная деятельность:

- Заведующего отделением нейрохирургии №6, врача-нейрохирурга, к.м.н., Пальцева Артёма Александровича;
- врача-нейрохирурга Пряникова Максима Викторовича;
- старшей м/с Сорокиной Людмилы Григорьевны.



Бессмертный
ПОЛК ПОБЕДЫ

На основании вышеизложенного, ходатайствуем и просим Вас, положительно рассмотреть вопрос о награждении благодарностью и выделении материального поощрения названным специалистам и сотрудникам Отделения нейрохирургии №6!

**С уважением и благодарностью,
Председатель МОО ПД
«Бессмертный полк Победы», к.э.н.**

БОРОДУЛИН С.Н.